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10 січня 2014 року на базі Очаківської районної бібліотеки відбулася конференція
Очаківської районної організації профспілки працівників освіти і науки України за темою
«Соціальне партнерство як система відносин для забезпечення соціального миру у
суспільстві». На захід були запрошені начальник відділу освіти, молоді та спорту
Очаківської райдержадміністрації Голян Л.А., директори загальноосвітніх навчальних
закладів району, завідувач Куцурубським дошкільним навчальним закладом «Зірочка»,
директор ОМ РВД ФСС з ТВП Іщенко Ю.М. 

      

Голова ОРОП працівників освіти і науки України, Джаноян Т.А., привітала всіх присутніх
зі святами та побажала добра та любові, натхнення у роботі, сімейного благополуччя та
затишку. Тетяна Анатоліївна проаналізувала виконання Угоди між відділом освіти та
ОРОП працівників освіти і науки України, зазначила, що соціальне партнерство
спрямоване на забезпечення соціального миру у суспільстві, зменшення гостроти
конфліктів, забезпечення належних умов праці та забезпечення достатнього
соціального рівня працівників.

  

Запрошений гість, директор ОМ РВД ФСС з ТВП Іщенко Ю.М., розповів про зміни у
положенні фонду соціального страхування, повідомив про порядок оформлення
лікарняних листків, путівок для санаторнокуротного лікування та відповів на запитання
присутніх. Учасники конференції дійшли до спільної думки, що робота комісій соціального
страхування є важливим чинником у забезпеченні прав працівників взагалі і членів
профспілки зокрема.
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На конференції було розглянуто питання охорони праці працівників освіти, порядок
організації роботи щодо укладання колективних договорів.

  

Голова інформаційного сектору ОРОП працівників освіти і науки України, Кривошей Т.С.,
довела, що в умовах інформатизації суспільства, для забезпечення прозорості діяльності
профспілки стає необхідним висвітлення роботи профспілок на сайтах шкіл та сайті
відділу освіти, молоді та спорту Очаківської райдержадміністрації, подання матеріалів на
сайт обкому профспілки. Тетяна Сергіївна визначила алгоритм, за яким необхідно
надавати інформацію та надала необхідні рекомендації з цього питання.

  

Підсумки роботи конференції були підведені у формі «круглого столу». Всі присутні
залишилися задоволені від спільної плідної співпраці.

  

Кривошей Т.С., голова сектору інформатизації
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